

Vizită de lucru a președintelui Cultului Creștin Penticostal în CRP Constanța

EVENIMENT

Vizita fratelui pastor Moise Ardelean, președintele Cultului Creștin Penticostal, în județele Brăila și Galați, în 26-28 iunie a cuprins, atât participarea la slujbele divine din două biserici, cât și întâlniri cu slujitorii din zonă.

Prima întâlnire a fost găzduită de Biserica Golgota din Brăila, păstorită de pastorul Daniel Buzatu, iar slujitorii bisericilor din județ au prezentat lucrarea pe care o desfășoară pe câmpul de misiune, precum și nevoile și provocările specifice sudului României. Fratele Ardelean a împărtășit un mesaj despre importanța unității frățești în aceste vremuri. În final, frații din zonă au avut posibilitatea să adreseze fratelui președinte întrebări pe diverse teme legate de slujire (foto jos).

Duminică dimineața, 27 iunie, fratele Moise a slujit în Biserica Speranța Galați, păstorită de fratele Nelu Chiriță. După amiază, fratele Ardelean a slujit din nou în biserica Golgota Brăila, la o slujbă specială de ordinare ca diaconi a fraților Dimian Cristian și Mitrea Daniel. Alături de slujitorii locali au participat și frații pastori Mihai Dumitrașcu, președintele CRP Constanța și Vădean Simion din Arad.

În același timp, și Biserica Betel din Chișcani, păstorită de fratele Dumitraș Aurel, a avut parte de o sărbătoare, ordinarea ca diacon a fratelui Dumitraș Iulian. Alături de slujitorii locali, au slujit din partea CRP Constanta frații pastori Vasilică Croitor de la Medgidia și Lucian Rotaru, secretarul Comunității Regionale Constanța.

Luni dimineață, Biserica Emanuel Galați, păstorită de fratele Mihai Dumitrașcu a găzduit o întâlnire cu pastori și prezbiteri din cadrul Comunității Regionale Penticostale Constanța. A fost prezentată situația din fiecare județ, provo-



Fratele președinte Moise Ardelean împreună cu mare parte din comitetul comunității și alți slujitori din CRP Constanța

cările și obiectivele fiecărui sector. Fratele Moise Ardelean a putut interacționa cu slujitorii și i-a încurajat în lucrarea pe care o fac pentru Evanghelie. În cadrul discuției, fratele președinte a vorbit și despre perspectiva Bisericii Penticostale din România cu privire la problemele sensibile din societatea românească. La final, fratele Ardelean le-a mulțumit participanților pentru invitația de a vizita bisericile din sud-estul României și pentru harul de a fi împreună într-o frumoasă părtășie.

Pastor DANIEL BUZATU

